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. Tockasti telesi na zacetku mirujeta na nasprotnih straneh premera kroznice. Prvo
telo se za¢ne gibati po kroznici enakomerno pospeseno s kotnim pospeskom 1 s=2.
Cez koliko ¢asa tréi v drugo telo? — Poskus ponovimo tako, da se po kroznici
zacneta enakomerno pospeSeno gibati obe telesi hkrati, vsako s svojim kotnim
pospeskom. Obe telesi se gibljeta v isti smeri; kotni pospesek prvega znasa Se vedno
1 s72. Koliksen mora biti kotni pospesek drugega telesa, ¢e naj ga prvo dohiti, ko
samo opravi en vrtljaj?

. Klada porabi za vzpenjanje po hrapavem klancu 1.5 s, za povratek k vznozju pa
2 s. Koliksen je koeficient trenja? Koliksna je hitrost klade, ko se vrne k vznozju
klanca? Naklon klanca je 30°.

. Dolga vlaka vozita po vzporednih tirih vsak v svojo smer. Zacetna hitrost prvega
vlaka je 4 m/s, drugega pa 2 m/s. Na vsakem izmed vlakov je sprevodnik z maso
80 kg. Masa prvega vlaka znasa 1000 kg, drugega pa 1500 kg, obakrat tehtano skupaj
s sprevodnikom. V nekem trenutku se vsak izmed sprevodnikov odrine pravokotno
na svoj vlak, da preskoci na sosednjega, in tam obstane. Koliko energije se izgubi
pri takem preskoku? Kolikokrat morata sprevodnika preskok ponoviti, da relativna
hitrost vlakov pade na desetino zacetne vrednosti?

. Na klancu z naklonom 10° je postavljen top z maso 1000 kg (slika). Na zacetku 2 m
dolge vodoravne topovske cevi je krogla z maso 10 kg. Med izstrelitvijo krogla po
topovski cevi potuje 0.1 s. Koliksno pot prepotuje top po klancu v tem casu, ce je
tik pred izstrelitvijo krogle miroval? Trenja med topom in klancem ni.




